

# ISTINA.o.NAFTI.pps

FREE DOWNLOAD

političkih i drugih spotova:

<http://netoperacije.000webhostapp.com>



**ISTINA O NAFTI KOJU ĆETE SADA PROČITATI ŠOKIRAĆE VAS.**  
*NEMA NIKAKVE SUMNJE DA JE OVO SVE TAČNO, DOKAZANO I U NAUCI I U PRAKSI.*

**NAFTA JE NEORGANSKOG POREKLA (ABIOTSKOG) I NIJE NASTALA NA NAČIN KAKO SE UČI U ŠKOLAMA – RAZLAGANJEM FOSILA BILJAKA I ŽIVOTINJA!**

**IMA JE MNOGO, PRAKTIČNO SVUDA. OVO SU OTKRILI RUSI, JOŠ U DOBA SSSR-a. RUSIJA KORISTI TO SAZNANJE I NOVE TEHNOLOGIJE KOJE SU RAZVIJENE ZA EKSPLOATACIJU. 2003 GODINE RUSIJA JE PRETEKLA OVOM STRATEGIJOM SAUDIJSKU ARABIJU I SADA JE GLAVNI SVETSKI PROIZVOĐAČ, SA SJAJNIM PERSPEKTIVAMA U OVOJ OBLASTI !**

**REZERVE NAFTE SU OGROMNE, SAMO JE POTREBNO KOPATI MNOGO DUBLJE..**

# AMERIČKI NAFTNI KARTEL NE ŽELI DA ČUJE ZA OVO OTKRIĆE

Ovo otkriće je izazvalo pravi šok, ali su zapadni mediji ostali uzdržani od publikovanja ovih tvrdnji. Svetska naftna industrija, pod kontrolom moćnih kartela, doživlala bi težak udarac ako bi se otkrilo da nafte praktično ima svuda i da je svaka država koja bi uspjela da usavrši tehnologiju dubokog bušenja mogla da dođe u posed jeftine nafte.



Još 1970. Sovjeti su počeli sa kopanjem na poluostrvu Kola. Ultra-duboka bušotina SG-3, je dostigla rekord od 12.270 m.

**Od tada ruski naftni giganti, uključujući Yucos, polako su iskopali više od 310 super bušotina i počeli iz njih da vade naftu !**

Pored ovoga ruski naučnici primenili su i tehnologiju kojom se "iscrpljena" nalazišta ponovo aktiviraju. Naime, istina je da se obim proizvodnje iz svake pojedinačne bušotine smanjuje polako sa godinama eksploatacije. Ali, razlog nije stvarna iscrpljenost rezervoara, koji se očito stalno puni iz plašta, već zbog začepjenosti naftnim blatom. Ovo se mnogo puta pokazalo, jer je na istom nalazištu u neposrednoj blizini rađena nova bušotina i nafta je krenula. Obrazloženje za novu bušotinu je, međutim, za američke korporacije uvek isto: iscrpljenost nalazišta. Šta se zaista događa, naftaši jako dobro znaju.



Ova jednostavna tehnika proširanja začepjenih pora, ponovo omogućava eksploataciji "iscrpljenog" nalazišta.

**Tako su Rusi za 10 neprofitnih godina oživeli hiljade starih nalazišta , dok su Amerikanci grozničavo bušili nove !!!**



Zato je agent korporativnog biznisa sa Vol Strita, Mikail Hodorkovski , dobio zadatak da se po svaku cenu dočepa kontrolnog paketa akcija u “Yucosu” – RUSKOJ KOMPANIJI KOJA JE VODEĆI SVETSKI PROIZVOĐAČ NAFTE.

Hodorkovski na suđenju



Vladar iz  
senke br. 1:

Jakob  
Rotšild

Hodorkovski je na prevaru to i uspeo, i trebalo je samo da svoj udeo od 13. 5 milijardi dolara proda Amerikancima. Putin ga je u ovome sprečio, strpavši ga u zatvor, zbog neplaćanja poreza. Ovaj paket akcija je samo nekoliko dana pre hapšenja Hodorkovski uspeo da "proda" svom "starom prijatelju" Jakobu Rotšildu. Ostatak Jukosa je preuzeo Rosneft, koji sada pokušava da ogromnim zajmom od preko 20 milijardi dolara kod najmoćnijih bankara Vol Strita ojača svoju poziciju i proguta ostatke Jukosa kupujući njegove dugove. Rusija pak planira da Rosneft potpuno privatizuje, i da najunosnije poslove u proizvodnji i prodaji nafte poveri državnom Gasporomu.

**Rusija je polako i bez jurnjave za profitom 2003 . godine pretekla Saudijsku Arabiju i sada je na putu da postane najveći proizvođač i nafte u 21. veku !**

## VAN RUSIJE, DANAS JE SLIKA SLEDEĆA:

Vodeći naftni karteli su pod komandom porodica Rokfeler, Rotšild i holandske kraljevske porodice. NA ČETIRI POTROŠENA BARELA, PROIZVEDE SE SAMO JEDAN NOVI !  
Sa samo 6 % svetske populacije, SAD konzumira 25 % svetske proizv. nafte i gasa !



Koliko vredi ovaj prelepi Ford bez benzina?  
Rusija je digla ruke od svoje automobilske industrije. Da li računaju da će im Amerika ubrzo isporučivati čitavu svoju proizvodnju budzašto? Ili se sprema promena tehnologije (stiže vodonik) ?

## NEOBUZDAN PROFIT RAZARA EKONOMIJU

Uprkos činjenici da su američke obaveštajne strukture znale za rusko dostignuće sa ultra -dubokom naftnom proizvodnjom još osamdesetih godina, očito je da je ovo bio spor i skup način dodavanja u nacionalne naftne rezerve sa ovakvim apetitom za benzinom. Za privatni korporativni biznis, ovo je bilo neprofitabilno.

Amerika može da bira da prepolovi svoju potrošnju benzina, ili da ga pokrade od nekog drugog nasilno; Rat u Iraku je već premašio cenu od jednog triliona dolara (1000 milijardi), što će američki građani morati da plate....

### CIA PROTIV ULTRA - DUBOKIH BUŠOTINA NA DALEKOM ISTOKU

Tako, dok lobisti američkih i zapadnoevroskih naftnih korporacija objašnjavaju Amerikancima da je "naftni vrhunac" nastupio 2005. i da se za naftu sada mora i ratovati, neke zemlje poput Vijetnama, Kine, Severne Koreje i Indonezije usvojile su rusku strategiju kopanja nafte i sporog energetskeg razvoja.

Opustošenoj zemlji posle rata sa SAD, sovjeti su pomogli: Vijetnam se našao u ekskluzivnom klubu nacija koje proizvode naftu !



A derrick sits at the centre of the Bach Ho (White Tiger) oil field owned by Vietsovpetro. The amount of oil extracted from Bach Ho topped other fields at 12.53 million tonnes last year. — VNA/VNS Photo

IZVOR:

[www.ivonazivkovic.net](http://www.ivonazivkovic.net)

Ali ljudi, tu unutra ponekad čujem glasove, uf #\$\$%&=?



Opušteno dečki; sve je to samo rokenrol 😊



Gu GU  
guu imam  
tli  
gogineeee  
😊

**S.A.D. ČEKA FINANSIJSKI KOLAPS – VRH TZV. SVETSKE KRIZE (2012. god.?)**  
NE BUDITE NAIVNI, VLADARI IZ SENKE UVEK IMAJU PLAN..

# IDUĆI PPS GOVORIĆE O IZLIVANJU NAFTU U MEKSIČKOM ZALIVU ;

Nad čitavim svetom nadvija se velika ekološka katastrofa.

**SVI OKEANI I MORA MOGLI BI BITI, TEORETSKI, PREPLAVLJENI  
NAFTOM KOJA SE IZLILA U MEKSIČKOM ZALIVU !**

Ali, kartelu nazvanom "Kruna" to savršeno odgovara posebno njihovom petrohemijsko-farmaceutsko-biotehnološkom konzorcijumu koji profitira od bolesti, smrti i elementarnih nepogoda. Ovaj kartel zato neki i nazivaju Prekim savezom (Unholy alliance)



Iza svega stoje Rotšildi

(vlasnici BP-a) i katolička crkva koji čine "Krunu". Analitičar Ralph Schoeman procenio je da ovaj privatni korporativni kartel kontroliše 95 % svetskog bogatstva !

